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1.班级整体学习情况统计



2.学员详细学习情况统计

通过这一学年的学习，我们班取得了比较好的成绩，现将学员的成绩情况公布如下，并真诚的对你们说声：“辛苦了！”
	姓名
	考核成绩
	课程学习有效时间
	课程学习成绩
	论坛研讨回复成绩
	学习日志提交成绩
	资源共享成绩
	研修作业提交成绩
	是否合格

	宋书燕
罗正萍
田德波
范钦刚
李建欣
张元友
范志强
周才伟
林付远
刘燕文
刘彬
钟小芳
李仕雄
魏国庆
苟永昌
史元文
聂小东
顾芸蜻
杨永康
汪应平
张涛
张鸿彬
王晓波
虎良都
罗庆斌
李代均
伍峻青
晏光绳
刘梁
徐乐
阴波
周应强
马丹
毛世江
李久平
钟学伟
毛焮
韩琼
杨克会
刘云秋
王小芹
张宇
梁云生

	82
92
97
94
94
93
92
92
94
94
100
97
100
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94
92
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82
86
94
91
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786
857
796
795
799
777
2069
807
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1104
980
827
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3204
819
807
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831
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788
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882
7676
798
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762
821
894
855
887
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	10
10
10
10
9.5
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10
10
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10
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6
10
8.5
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作业1
     《汽化和液化》的部分教学设计--------探究水的沸腾
                                 王小芹

教学目标
掌握汽化、液化的定义；
了解沸腾现象、沸点及其沸腾的条件；
知道蒸发可以制冷；
通过活动探究了解液体沸腾的温度特点
通过教学活动，激发学生的兴趣和对科学的求知欲，使学生乐于探索自然现象，乐于了解日常生活中的物理原理。
教学过程
一、引入
师：老师用棉签沾水在黑版上写几个字，不一会儿字就消失了。为什么呢？
生：被吹干了。
师：是的，字被吹干了，但这是用语文的方式表达，这一现象在物理上称为-----蒸发。
二、活动探究
活动1：课本里的“想想做做”，教师演示：往一袋子里装写酒精并放入热水中，袋子鼓起来。激发学生兴趣，并让学生自己动手操作，并思考产生其中现象的原因。生：动手完成实验，并积极交流讨论问题。师：根据书本提示、引导学生找寻答案并回答。
活动2、“探究水的沸腾”是本节重点。提出问题：我们把水烧开叫做沸腾，请同学们来说说你所知道的沸腾现象？（结合生活）猜想和假设：根据学生在日常生活中的经验进行总结归纳合作与探究：ppt上给出水沸腾的实验步骤，学生进行实验，注意安全事项。总结归纳：由学生进行总结归纳，老师进行完善。
活动3：。。。。。。。。。。。  
案例价值分析
实现以学生为主体，教师以一个引导者的身份使学生主动去发现问题并解决问题的这一目的；通过实验探究问题并得出结论以此能利用物理知识解释日常生活的某些现象；通过动手操作，提高学生的学习兴趣及创新思维。。 

作业2
如何培养学生的参与意识
筠连县筠连镇海瀛小学：刘彬
在经济、文化、信息技术各方面都较为落后的山区，要落实好素质教育，需要克服一系列的困难。“读书无用论”促使一些学生缺乏学习动力，没有学习的兴趣，学习态度也不端正，从而导致他们贪图享乐，不爱学习，过早的成人化、社会化，逐渐导致他们的课堂参与意识不强。但是，要提高教学质量，对于学生课堂参与意识的培养又是我们每一个教师必修的课题。现将笔者的经验介绍给大家，以抛砖引玉。
首先，教师要有耐心，树立“柴也愚，参也鲁，师也辟，由也喭”的观点。一个不注意学生课堂参与意识培养的教师绝不可能成功。在教学过程中，教师应采取友善的态度，保持稳定的情绪去关爱每一个学生，让他们真正体会到你在帮助他、关心他。
其次，注意培养学生的兴趣。“兴趣是最好的老师”。一方面，教师应利用所教学科的特点，充分运用好多媒体教学；讲一些有趣的故事、做一些精彩的游戏、搞一些新奇的实验等手段，来调动学生学习的积极性，使他们乐意学、喜欢学。另一方面，教师可以对他们进行理想和前途的教育，通过介绍当前教育的发展趋势，告诉他们如果不好好学习，将会成为社会的文盲、科盲，长大以后就只能从事最粗、最脏、最重、最苦的工作，以增强他们努力学习的意识。
再次，是帮助学生树立自信心。
第一，在学习中让学生尝到成功的喜悦。比如：让学生在练习中取得好成绩；自己出题，有意识、有目的的让他们取得高分。第一次出题可出100分制的题，第二、第三次可以增加到120分、150分，使他们的分数一次比一次高，这样有预谋的让学生尝试到成功的喜悦，从而心理上会觉得学习是完全有希望搞好的。
第二，消除自卑心理。提问优先，给予肯定，善于用亲切的语言、信任的眼神去激励他们。细心观察发现他们的闪光点并及时表扬。作业评语多用鼓励词语，对他们的评估以肯定和表扬为主，批评要委婉。这样在无形之中增强了他们的自信心。
第三，重视科学性。老师是教学的组织者，是导演；学生才是参与者，是演员。反对一鸟进林百雀无声的做法，坚信学生听万遍不如做一遍的道理。积极给学生创造动口、动手、动脑的机会，用以充分调动他们参与合作的能力。
最后，是建立融洽的师生关系。教师要尊重课堂内的每一个人，自身也应有良好的品行为学生树立好榜样。在职业活动中，教师要有一套独特的教学方法来吸引自己的粉丝，经营好自身的威信；同时组织好学生之间结对帮扶，倡导成绩好的去帮助成绩差的、品行好的去熏陶习惯次的，以培养师生之间、同学之间、人与人之间团结互助的精神，使得每一个学生都能感受到老师的关怀和集体的温暖。
……
以上仅是我在教育教学工作中的一些看法和做法，虽然在我的工作中取得了较大的效益但是极不成熟，希望能与同仁共勉。让我们携起手来，为素质教育能在农村更好的贯彻实施而努力！为祖国的教育事业更加美好而共同奋斗！

编 后 寄 语

通过本次网络与校本研修，我们虽然取得了可喜的成绩，但是仍然存在不足，教学理念需要进一步更新，教学手段需要进一步提高，学习提高还需要加强。当教师是我们儿时的梦想，当一名优秀教师更是我们毕生的追求！在今后的工作中，我们将继续努力学习，不断克服缺点、发扬优点，不断深化改革创新，以更好的成绩回报社会！
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截止11月30日晚上22点，本班学习情况汇总：课程考核成绩满分5人，90分以上31人，合格率100%！



















































































